

各位老铁们好，相信很多人对腾讯 复旦 元宇宙都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于腾讯 复旦 元宇宙以及腾讯元宇宙概念的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [宇宙中最大的星系是哪个？](#)
2. [你对复旦大学的张维为怎么看？](#)
3. [复旦和南京大学，该怎么选？](#)
4. [武汉大学和复旦大学相比哪个更好？](#)

## 宇宙中最大的星系是哪个？

谢邀。

神秘的宇宙一直是人类所向往的地方，由于它的神秘，它的宏伟，以及远超人类想象力的不可思议。

有人说，人类的思想才是世界上最宽广的存在，那么，现在大家就一起放飞你的想象力，我们一起猜猜看目前为止，人类发现最大的星体到底有多大。并且，宇宙中的星体，就目前来看，没有最大，只有更大。

先来个基础的，对比一下地球与月球的存在，我想地球，一个容纳了七十亿人类的星球，对人类而言不小了吧，起码如果不借助高科技，一个人一辈子又能走多远？

对比完月球和地球，接下来我们对比一下太阳系的八大行星。

可以看到，对比土星木星的存在，地球的存在真的毫不起眼，那么木星和太阳系的霸主，太阳比起来呢？

好吧好吧，地球基本快看不见了，无疑，太阳对于我们来说，已经是一个庞然大物了，但是，对于宇宙呢？太阳又是一个怎么样的存在呢？不要眨眼哦，让我们一起开启下方高能。

这个地方地球基本已经消失了，而图中的大角星也曾在电影《太空旅客》中出现过，感兴趣的朋友可以去看一下我的主页，里面就有这段视频。下面我们继续.....

太阳也消失了

出现仙王称号的星体了，但是，着依旧不是结果.....

曾经的大犬，是人类发现星体的王者，但是现在.....王者叫：R136A1

那么问题来了，你的脑袋还能完整的想象出R136A1到底是多大吗？？？

你对复旦大学的张维为怎么看？

复旦的耻辱！

高校教师的耻辱！

丢尽了读书人的脸！

做人要有底线，说话要对得起良心，要知道世间还有羞耻二字。

复旦和南京大学，该怎么选？

回答楼主问题：

不知道楼主的的身份是高中生报考选择学校，还是本科生考研选择学校，还是研究生考博选择学校，还是博士或博士后毕业选择就业单位。

高考报志愿如果楼主想选南大和复旦，就说明楼主的分数已经很高了。这两所学校都是国内双一流，985重点高校，都是名校。这时候做决策就要看楼主要是考虑专业，还是考虑地域。如果楼主所报专业两所学校都有，那就看看两所院校该专业的排名和就业情况，是不是重点学科。因为每个学校都有自己的双一流学科，和一些重点学科。如果考虑地域，那就看楼主要是喜欢南京还是上海。

本科生考研选择学校。如果是这种情况，首先看报考专业两所院校的实力情况，谁排在前边。其次看招生人数，报录比，复试比例，及往届师兄师姐的考试反馈情况。再者，看看两所院校该专业的导师情况。把上面这三点综合考虑，然后作出选择。

研究生考博，要看两所院校的专业方向哪个更贴合楼主心意。重点看导师学术水平，博士培养相关文件，需要发多少篇文章能毕业，有没有与国外联合培养的政策等等，博士一般各高校自己订考试时间，所以两个学校都可以考一下。哪个考上了，去哪个。记着一点，能评上博导的业务水平都不会太差，这时候就要重点打听其人品了。

博士毕业找工作。这个基本上考虑两点。其一，给你的待遇怎么样。安家费，科研启动基金，立项支持，过渡住房，解决配偶工作。其二，职位未来发展前景怎么样。多久可以晋级职称，担任导师，学校对本专业的扶持力度等。复旦和南大都是名校，但可能各自有不同的扶持学科，如果待遇都差不多，就看哪个学校的这个专业发展前景好，你就去哪个。如果只考虑待遇问题，那就简单了，谁给的待遇好就去哪个。

祝楼主一切顺利！

## 武汉大学和复旦大学相比哪个更好？

两校都是985工程建设高校，双一流A类建设高校，教育部直属的全国重点大学，复旦大学是华东五校之一，C9高校成员，武汉大学是中坚九校之一，一起来看看两校的综合实力！

### 两校地理位置对比

武汉大学位于湖北省省会，中部第一城——武汉市。武汉也是世界大学生数量最多的城市，也有武汉大学和华中科技大学这两所一流985院校，同时也有武汉理工大学等5所行业领先的211院校，实力非常强悍！

复旦大学位于中国经济最发达的直辖市——魔都上海，上海是世界上著名的国际化大都市，也是华东地区、长三角地区经济最发达的城市，同时也会很多大型企业的总部所在地，每年都会有无数的外地毕业生涌入上海，前来实现自己的人生价值！

### 两校优势学科对比

两所高校都是中国985工程重点高校，也都是中国双一流A类建设高校！

武汉大学双一流学科有11个：理论经济学、法学、马克思主义理论、化学、地球物理学、生物学、土木工程、水利工程、测绘科学与技术、口腔医学、图书情报与档案管理。其中，土木工程和水利工程为首次入选。

在第四轮学科评估中，武汉大学A-以上学科有19个，其中A+学科有四个，分别是：马克思主义理论、地球物理学、测绘科学与技术 and 图书情报与档案管理，A级学科有四个，具体可见下表！

复旦大学双一流学科：哲学、应用经济学、政治学、马克思主义理论、中国语言文

学、外国语言文学、中国史、数学、物理学、化学、生物学、生态学、材料科学与工程、环境科学与工程、基础医学、临床医学、公共卫生与预防医学、中西医结合、药学、集成电路科学与工程（20个）

在第四轮学科评估中，复旦大学A-以上学科有23个，其中有哲学、理论经济学、政治学、中国史和数学等五个学科被评为A+，8个学科被评为A，具体可见下图！

## 两校历史起源对比

武汉大学溯源于1893年清末湖广总督张之洞奏请清政府创办的自强学堂，后历经方言学堂、武昌高等师范学校、国立武昌师范大学、国立武昌大学、国立第二中山大学等时期，1928年定名国立武汉大学，是近代中国第一批国立大学。2000年，武汉大学与武汉水利电力大学、武汉测绘科技大学、湖北医科大学合并组建新的武汉大学。

武汉大学目前有49个一级学科博士点，59个一级学科硕士点，127个本科专业，中国科学院院士10人，中国工程院院士6人！

复旦大学前身是1905年创办的复旦公学，是中国最早由民间自主创办的高等学校之一。上海医科大学前身是1927年创办的国立第四中山大学医学院，是中国人自主创办的第一所国立高等医科院校。2000年，复旦大学与上海医科大学合并，组建新的复旦大学。

复旦大学有79个本科专业，硕士学术学位授权一级学科43个、博士学术学位授权一级学科37个、博士后科研流动站35个！

复旦大学院士数量：中国科学院院士21人、中国工程院院士5人

## 两校录取分数线对比

以湖南省2021年高考录取为例，武汉大学物理类录取最低分为631分，最低位次为3743位！文史类最低分为622分，最低位次为470位！

复旦大学普通物理类录取的最低分为662分，排名536位，文史类录取最低分为642分，排名95位！

## 两校综合排名对比

以2022年软科高校排名来看，复旦学位居全国第5位，武汉学位居全国第9位

！

## 总结

两校都是中国顶尖的名牌高校，其中复旦大学人文学科方面非常厉害，尤其是历史类、政治、经济类专业遥遥领先，名气更大，武汉大学专业更全更广，近年来发展非常迅猛，多次排名全国前十位，复旦大学位于一线城市上海，录取分数线也明显高于武汉大学！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！